



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 204051 din 03.11.2023

Se aprobă,

Director General
Elena Dănela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2023, a
"ASOCIAȚIEI GAL CÂMPIA TRANSILVANIEI"

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Maramureș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de "ASOCIAȚIA GAL CÂMPIA TRANSILVANIEI", înregistrată la CDRJ sub nr. MM 9425/17.10.2023 și a răspunsului transmis de GAL prin adresa nr. 292/01.11.2023 la solicitarea de informații suplimentare, înregistrat la DGDR AM PNDR cu nr. R204051/01.11.2023, răspuns rectificat și retransmis pe e-mail în data de 02.11.2023, propunem spre aprobare următoarele:

- Realocări financiare între măsuri, respectiv realocarea sumei de 10.000 euro de la măsura M7/2B - *Dezvoltarea spiritului antreprenorial în sectorul agricol* către măsura M1/6B - *Valorificarea patrimoniului natural și cultural*. În urma acestor realocări, valoarea aferentă acestor măsuri este următoarea: M1/6B - 1.136.145,25 euro și M7/2B - 183.333,33 euro.

În urma acestor realocări, este necesară corelarea în cadrul fișelor măsurilor a valorii indicatorului de monitorizare *Cheltuieli publice totale* și actualizarea Capitolului X - *Planul de finanțare al SDL*.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile **Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală** privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a **termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a **termenului maxim de contractare - 31.12.2023**.

"ASOCIAȚIA GAL CÂMPIA TRANSILVANIEI"
Comuna Mociu, sat Ghirișu Român, nr. 75, jud. Cluj
E-mail: galcampiatransilvaniei@yahoo.com

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director general adjunct
Bogdan DUMITRESCU